1

[image: image2.jpg]


Тема.  Подорож в країну Мультляндію.
Мета. Вчити дітей  складати логічні задачі за ілюстраціями.

Формувати вміння орієнтуватися просторі та часі: рік, по​ри року, визначати напрям рахунку від заданого об’єкту, та розрізняти  геометрич​ні фігури . 

 Удосконалювати знання про пряму та обернену лічбу,  закріпити вміння дітей лічити в різних напрямках відносно об’єкту.
Розвивати міркувальні навички, логічне мислення, спонукати дітей  до порівняння  та оцінки здобутого результату.

Виховувати самостійність, співпереживання, взаємовиручку, інтерес до цікавої математики.

Матеріал. Поїзд з 7 вагончиками; площинні 2 клоуни, ілю​страції до задачі, таблиці для рахування двійками;  іграшки крокодил Гена,  Чебурашка,  цифри,  знаки,  простий олівець, картки для обчислювання прикладів.

Хід заняття:

-  Діти, а чи любите ви казки?

-  Розповім вам казочку не просту, а чарівну. Жили на світі двоє друзів-клоунів Бім та Бом. Виступали вони в цирку, показували різні фокуси, гарно жартували та співали. Їх ще називали нерозлий-вода, хоча іноді і любили вони посперечатись. Та одного разу отримали вони ось таку телеграму. Стали читати, а нічого не можуть зрозуміти.. Щось нічого не зрозуміло, якась нісенітниця. Клоуни розвели руками, не знають що робити Може ми її прочитаємо? 
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Погляньте, біля кожного слова стоїть цифра,  по порядку цифри розміщені, чи ні?

· Що треба зробити? 
· Бім та Бом дякують вам. Вони тепер прочитають телеграму?
Тепер все зрозуміло, клоунів запросили в Країну Мультляндію розвеселити Чебурашку.

· Не знають клоуни на чому їхати, знову Бім та Бом розводять руками. 

· Підкажіть клоунам 

Діти  називають види транспорту.

            - Погляньте на Біма і Бома, вони хочуть нам сказати, що поїдуть  до Чебурашки на потязі. (До групової кімнати завозять потяг)
- Але потяг не простий, а чарівний. Подивіться, скільки в нього вагончиків - 7. Кожний вагон – позначає день тижня. 

-Як називається 1 вагон? 

- Який по порядку вагон субота? 

-Як називається 4 вагон? 

- Якого кольору середа?  
- Потяг повезе Біма та Бома тільки тоді, коли вони справляться з завданнями. Дивіться, клоуни розводять руками, бо не дуже любили займатися математикою. Може ми їм допоможемо? Пограємо в гру «Місяці року». 
· Назвіть пори року.
· Скільки місяців має кожна пора року?
- Який місяць закінчує рік? 

- Назвіть 1-й місяць зими;
- Перший місяць весни; 
- Назвіть другий місяць літа; 
- Назвіть перший місяць осені; 
- Назвіть останній місяць зими; 
· Який місяць починає весну

· Назвіть останній місяць весни; Назвіть другий місяць зими; 

Молодці, справились з завданням. Погляньте – 1 вагон відчинив двері.
- На які геометричні фігури схожі вікна у вагонах?
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Які фігури відносяться до багатокутників?
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-
Чому їх називають багатокутниками? 
- Чарівний потяг  пропонує  пограти в гру «Малюнок - силует ». На столі лежать аркуші паперу, та олівці. Будьте уважні, ведіть лінію від початкової крапки
 тільки за інструкцією. 

Діти виконують графічний диктант.
- Поставте олівець на крапку-позначку. Проведіть 2 клітинки вліво, 4 клітинки вгору, 1 клітинку вліво, 1 клітинку вгору,2 клітинки вправо, 2 клітинки

 вгору, 2 клітинки вправо, 2 клітинки вниз, 2 клітинки вправо, 1 клітинка вниз, 

1 клітинка вліво, 4 клітинки вниз, 2 клітинки вліво, 3 клітинки вгору.

	

	
	
	
	

	
	
	
	


       - На кого схожий ваш малюнок?
- Молодці, всі були уважні. 
· Вагон № 4 запрошує нас до гри  "Веселий рахунок". Як  можна порахувати предмети? (пряма і обернена лічба)
Вихователь ставить перед дітьми  малюнок фруктів та овочів.

· Погляньте скільки фруктів та овочів. Давайте полічемо всі фрукти зліва на право, починаючи з апельсина.

· Цей рахунок ми скінчили, знову  беремось до діла. Скажіть скільки на малюнку овочів? Полічіть овочі з права на ліво, починаючи з огірка. Скільки овочів розміщено після яблука? 
- Вагон № 5 запрошує нас в гості. Як знайти 5 вагон? 
- Послухайте уважно і скажіть,що вам розкаже вагон:

«Два брата через дорогу живуть, а один одного не бачать» (загадка).

· У яблуні росло 3 яблука,  гілочка загойдалася і 1 яблуко упало. Скільки
 яблук висить на яблуні?

· Чому ви рішили, що це задача?
А зараз ми з вами розглянемо малюнок і придумаємо  свої задачі. Викладіть 
на смужці задачу цифрами. Діти викладають і розказують свої задачі. 

Діти,  погляньте, хто з'явиться  у вагончику № 6?

-
Який настрій у Чебурашки? Чому?
- Наші клоуни поїдуть з ним до країни Мультляндії.

 - Бім та Бом дуже вдячні вам за допомогу і  приготували  сюрприз – квитки
 на лялькову виставу.  В лівому верхньому куточку стоїть дата, коли 
відбудеться вистава. (наступного дня після заняття)  Подивіться на 
цифри і назвіть дату. 
- Подякуємо нашим друзям, побажаємо їм щасливої дороги. 
Квітка - чарівниця
             Інтегроване заняття для старших дошкільнят

Мета. Вправляти дітей у розрізненні геометричних фігур, у 

розв'язуванні логічних задач; закріпити знання про цифри, 

вміння орієнтуватись у просторі. Збагачува​ти лексичний запас

 словами-антонімами. Виховувати позитивне ставлення до занять 

з математики, бажання працювати разом.

Матеріал: демонстраційний: лист від Знайка, квітка зі знімними пелюстками, 

набір цифр від 1 до 10 на кож​ну дитину, картки з малюнками-плутанками до

 дидакти​чної гри "Полічи правильно", картка "Яка цифра захова​лася?", лічильні палички, картки для завдань з "ключем", віршовані задачі, м'яч, зразок композиції з геометрич​них фігур, аркуші паперу для зорового та слухового диктантів, картки до дидактичної гри "Домалюй фігуру, якої не вистачає", "Добери за формою", кольорові олів​ці, простий олівець, набір геометричних фігур на кожну дитину.

                                                           Хід заняття

—
Діти, ми отримали листа від Знайка. Ось що він пише: "Любі друзі! Запрошую вас до Країни Ма​тематичних Знань. У ній багато цікавих міст, де на вас чекають захопливі ігри та завдання. А допомо​же успішно подорожувати ось ця чарівна квітка. Ба​жаю успіхів. Ваш Знайко". — То як, діти, помандрує​мо? Але спочатку в нас буде розумова розминка. Швиденько відповідайте на мої запитання: "Скільки сонць у небі? Скільки кольорів у світлофора? Скіль​ки пальців на руці? А на двох? Сьогодні понеділок, а завтра? Число п'ять, а після нього?"

Вихователь показує дітям квітку зі знімними різнобарв​ними пелюстками.

—
Це та чарівна квітка, про яку писав Знайко. Саме завдяки їй ми швидко дістанемося казкової країни. Треба промовити ось такі слова: "Ти, пелюсточко, лети, в Країну Знань нас віднеси". Повторюйте їх за мною:

Знімає і відкладає убік одну пелюстку.

Ми з вами опинилися у Місті Цифр. 

Завдання: Викласти цифровий ряд від 1 до 10.
Дидактична гра "Які цифри заховалися?"
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—
На загоні, де живуть зебри, повісили табличку з їхньою кількістю. 

На загоні, де живуть зебри, повісили табличку з цифрою. Перевір, чи все правильно. 
Якщо треба, виправ помилку.
Вихователь знімає другу пелюстку.

—
Ти, пелюсточко, лети, в Країну Знань нас відне​си. Тепер ми потрапили до Міста Логіки.

Вправа з "ключем". 

Дидактична гра «Знайди чашку для ляльки»


Вихователь знімає третю пелюстку.

Ти, пелюсточко, лети, в Країну Знань 

нас відне​си. Нас із вами зустрічає

 Місто Розумників. Тут маємо
 показати свої вміння розв'язувати
 задачі. Слухайте:

Три веселі киці грались на травиці.

Враз одна сховалась. 
Скільки киць зосталось?

П'ять метеликів літають та на гілочки сідають.

 Прилетів іще один, сів на квіточку і він.

Їжачок собі на спину наколов дві груші спілі. 

Поки лісом він ішов, ще два яблучка знайшов. 

Скільки фруктів їжачок вдома зніме з гілочок?

По стежині зайчик біг, ніс три моркви на обід. 

Дві упали, покотились, скільки в зайця залишилось?

На столі стояли три горщики з медом. 

Вінні-Пух виїв мед з одного горщика. 

Скільки горщиків зали​шилося стояти на столі?
На вербі вродило шість груш , а на сосні — два яблука. 

Скільки фруктів на обох деревах? 

Вихователь знімає четверту пелюстку.
-Ти, пелюсточко, лети, в Країну Знань нас відне​си. Ми потрапили до Міста Відпочинку.

Діти стають у коло. Проводяться дидактичні ігри:

"Назви наступне число", "Скажи навпаки",

День-ніч, високо-низько, далеко-близько, світ-лий-темний, 

солодкий-гіркий, багато-мало, товс-тий-тонкий, угорі-внизу, 

гарячий-холодний.

Вихователь знімає п'яту пелюстку.

—Ти, пелюсточко, лети, в Країну Знань нас віднеси. Ми опинилися у Місті Простору.

Зоровий диктант

Діти дивляться на вивішений зразок, а потім на своїх аркушах паперу відтворюють подану компози​цію з геометричних фігур.

Слуховий диктант: у верхньому лівому куті нама​лювати — квадрат. У нижньому лівому куті — трикут​ник. У правому верхньому куті — круг. У правому ни​жньому куті — прямокутник. Посередині — поставити крапку.

Вихователь знімає останню пелюстку.

· Ти, пелюсточко, лети, в Країну Знань нас від​неси. Ось і наша остання зупинка — 
Місто Гео​метричних Фігур.

Завдання:

Домалювати фігуру, якої не вистачає. 2 варіанти гри
	

	
	

	

	
	

	

	
	


	

	
	

	
	
	

	

	
	


— Дійшло вже кінця наше заняття. На згадку про подорож пропоную розмалювати ось ці квіти, діб​равши до кожної свій колір за допомогою ключа.


— А тепер усміхніться, послухайте жартівливу лічилочку.

Качка з річки йшла, гурт качат вела:

Це — качатко сиве,

Це — як жовта слива,

Це — брудненький квачик,

Це — маленький м'ячик,

Це — як вовни жменька,

Це — трохи кривеньке,

Це — сніжок побіг

Скільки ж всього їх?

Вихователь читає вдруге, щоб діти могли полічити.




Дидактична гра «Перевір»














идактична гра "Перевір, чи все правильно".








